

小记者采访采风周周行

市总工会“美丽洛阳”小记者马年春晚周日上演

独家探班小记者春晚,你准备好了吗

小记者春晚周日上演
精彩看点不容错过

备受瞩目的市总工会“美丽洛阳”小记者马年春晚将于1月19日(本周日)在市工人俱乐部华丽上演。小记者马年春晚自10月底启动以来,在全市中小学掀起了一股“我要上春晚”的热潮,近万名中小小学生参与到小记者马年春晚的海选中来,通过海选、复赛、决赛的激烈角逐,一批优秀节目脱颖而出。歌曲、舞蹈、戏曲、武术等不同形式的节目经过央视导演繁华的精心编排和指导,将以全新的形式亮相小记者马年春晚。

除此之外,小记者马年春晚的另一项重要内容是表彰洛阳市第二届“十佳小记者”。届时,将现场揭晓2013年度小记者的最高荣誉,并为“十佳小记者”“优秀小记者”“优秀组织奖”“优秀指导教师”获得者颁发荣誉证书。

另外,小记者培训班学员们也将在小记者马年春晚中大放异彩。小记者



小记者马年春晚决赛现场 王晔 摄

口才班的学员们分身有术,不仅担任晚会主持人,还将带来快板、朗诵等精彩的表演。小记者影视表演班的学员更是铆足了劲儿,将在小记者马年春晚中带来惟妙惟肖的表演。

据悉,小记者蛇年春晚的获奖演员梁周露宝、王紫怡、张凯逸和樊梦晨将作

为特邀嘉宾参加小记者马年春晚的演出。成功登陆央视舞台的小记者将带来哪些精彩表演呢?让我们拭目以待。

台前幕后独家探班
现场采访舍我其谁

作为全市小记者的年度盛会,小记

者马年春晚必将成为小记者的新春大联欢。亲爱的小记者们,你是不是也想到现场感受小记者马年春晚的火热氛围呢?你是不是想掌握小记者马年春晚的第一手新闻呢?你想知道小记者马年春晚台前幕后的精彩花絮吗?小记者协会为你提供独家探班的机会,赶快拿起采访本、采访笔,赶赴新闻现场吧!

小记者马年春晚当天,市记协小记者将组成多个采访小分队,在演出前深入春晚现场,独家探班小记者马年春晚倒计时的各项准备工作,分别对演员、工作人员及到场嘉宾进行采访。

本次活动仅限市记协小记者参加,须电话报名,仅限20个名额。参加活动必须穿戴小记者装备。凡未通过年审的小记者和未报名自行前往的小记者将不能参加活动。(李冰)

活动时间:1月19日(周日)18时

报名电话:63232410

集合地点:王城大道与凯旋路交叉口市工人俱乐部

小记者口才寒假班首场公开课盛况空前

寒假班1月22日开课,仅余少量名额;本周四下午5点将举行第二场公开课,欢迎预约试听

上周六下午,小记者俱乐部报告厅内传来阵阵欢笑声,小记者口才寒假班首场大型公开课在这里欢乐开讲。

“哪位小朋友愿意上台给大家做个自我介绍呢?”当天的公开课以互动的形式轻松开场,不少小朋友勇敢上台做自我介绍,受到老师的赞扬。在此过程中,很多小朋友吐字不清、发音不准、站姿不端正等问题相继出现,但在老师的引导下,很多小问题当场得到了解决。

在公开课上,老师不仅教会大家做简单自我介绍的方法,还带领小朋友们做了有趣的手指游戏(如图),进行了简单的绕口令训练,锻炼了小朋友们的语言表达能力、身体协调能力。现场百余



名小朋友和家长在欢乐的气氛中体验了说话的乐趣。

小朋友们,你敢在公共场合开口说

话吗?你敢面对镜头大方地表现自己吗?你想像小主持人一样登上舞台表演吗?你想拥有出口成章、妙语连珠的好口才吗?快来参加小记者口才班吧!

口才班聘请专业主持人担任主讲教师,通过普通话发音训练,培养孩子的语感及语言组织能力;通过形体训练,帮助孩子形成自己的主持风格;通过临场主持、反应训练,培养孩子的临场应变能力;定期组织学员汇报演出,颁发奖状和奖品,老师将授予每个孩子“小主持人”称号,鼓励每个孩子。

口才班为每名学员提供多次主持大型活动的机会,丰富多彩的活动能够充分锻炼孩子的胆量和语言表达能力。

口才班以小班形式授课,按年龄分大班、小班,学习期间将安排学员与著名主持人同台主持,并有机会上报纸。

口才寒假班将于1月22日正式开课,现在仅余少量名额,本周四下午5点将在小记者俱乐部报告厅(洛报集团定鼎南路办公区3号楼311室)举行第二场免费公开课,欢迎预约试听。(李冰 文/图)

预约电话:63115188

小记者视力保健中心
洛阳神州眼科医院
角膜塑形
摘掉近视眼镜
电话:63307357

小记者在行动

小记者走进洛八办 探寻洛阳红色历史



小记者参观洛八办



小记者在洛八办门前合影

1月12日上午,20余名市记协小记者讲解员的带领下参观了位于老城区的八路军驻洛办事处纪念馆(简称“洛八办”)。一件件展品以及一间间革命先辈生活过的房间,让小记者在参观的同时重温那段红色历史,学习革命先辈艰苦奋斗的革命精神。

走进洛八办的前厅大院,眼前的一口水井和三四门旧炮就吸引了小记者们的注意。讲解员告诉小记者这口水井和几门旧炮承载着革命先辈们的爱国热情。在讲解员的带领下,小记者们依次参观了洛八办的3个主题展厅。这3个主题展厅分别从不同的方

面传达着革命精神。在第一展厅里,小记者们主要了解了洛八办的历史以及在此办公的革命先辈的故事。第二展厅的展品和老房间一下子引起了小记者们的兴趣:“阿姨,这是当时八路军叔叔用过的枪吗?这些手榴弹里还有火药吗?”“刘少奇爷爷曾经生活在这间屋子里吗?”小记者们围着讲解员问个不停,而讲解员也向小记者们讲述着一件件展品背后的故事和发生在这里的抗战故事。

通过参观、听讲解,小记者们上了一堂生动的革命传统和爱国主义教育校外课,他们体会到了革命先辈的爱国热情和革命精神,更加珍惜现在的幸福生活。

(姚博文 王晔/图)

小记者每周一星



市记协小记者:王卓然
小记者证号:XW001660
学校:芳林路小学
指导教师:蒋世英

采访时间、地点:1月12日,洛八办

评语:积极参加小记者活动,多才多艺,喜欢唱歌、跳舞、绘画、轮滑和围棋。